

娱乐·资讯

B₁

2017.7.19 星期三 编辑 施歌 美编 李麟芳 校对 屈淑彩 E-mail:sg@pdsxww.com

《林海雪原》开播

最

李光洁出演

帅

杨子荣



本报讯 传奇电视剧《林海雪原》上周日起在安徽卫视播出,根据曲波同名红色经典《林海雪原》改编的新剧中,李光洁(左图)、张睿出演男主角杨子荣和少剑波,实力派老戏骨倪大红则扮演了座山雕。值得一提的是,“毒舌”金星首次触电荧屏,大胆挑战柔情万种、心狠手辣的女土匪蝴蝶蝶。

该剧以1946年冬天发生在东北林海雪原的真实剿匪历史为背景,讲述了一支骁勇善战的小分队与东北山林盘踞多年的数股土匪斗智斗勇的传奇故事,奇袭奶头山、智取威虎山、暗战神河庙、谋攻大锅盔等著名桥段都将在剧中呈现。而在以往《林海雪原》作品中,杨子荣是个年近40岁的彪形大汉,但在真实历史中,杨子荣31岁就为国捐躯,李光洁的年龄和真实的杨子荣颇为贴合。因此,李光洁版本的杨子荣可谓年轻、帅气又不失豪迈。而为了演好这个经典角色,李光洁做了不少功课,不仅把原著重读了一遍,反复琢磨电影《林海雪原》中的每一幕,还学起了土匪黑话和东北方言,留起了胡须,穿着20多斤的戏服在雪地里打斗。开播前几日,李光洁还到山东牟平杨子荣故乡,参观了杨子荣纪念馆、烈士陵园并献上鲜花。李光洁自信地表示,自己就是为杨子荣而生的,这个角色非他莫属,可能别人演都没人演得比自己好,“剧中我饰演了杨子荣、胡彪,还有杨子荣假扮的胡彪3个角色。我去过他的纪念馆,看过他生前的照片,各方面感觉都是按照真实的人物塑造的。”没拍这部剧之前,李光洁觉得英雄遥不可及,现在凡是听到杨子荣的事都觉得很亲切,“我知道了做英雄是多么不容易,拍摄时气温有零下30多摄氏度,在那种严寒下,生存都是问题,更别提剿匪了。”

问及和以往版本的杨子荣有何区别?李光洁认为,老一辈观众非常熟悉这个作品,年轻观众又不太了解,“如果我一味迎合年轻观众的欣赏,老观众就会不认可,如果我只按照传统方式去呈现,年轻观众又会觉得太传统、太老套。如何呈现经典的东西让老观众满意,又让年轻观众满意,是我塑造角色时需要找到的平衡点。表演方式既不能脱离熟悉这些角色的父辈观众,还要有创新,让年轻人接受。比如我在一些经典桥段如‘天王盖地虎,宝塔镇河妖’上采用了更加尊重传统的方式,但文艺作品没有表现过的情节,尽量用新的方式。”

(曾乐)

《妖猫传》投资高达9.7亿元?

陈红否认:这不扯吗



《妖猫传》剧照

本报讯 近日,有媒体写出一名为《陈凯歌150亿日元制作费惊呆日本人?陈红:9.7亿属同类电影标准预算》的报道。7月17日,《妖猫传》出品方新丽传媒发声声明,对失实的报道进行澄清。

《妖猫传》出品方声明中表示,总制片陈红被问制作成本是否属实,回应道:“哪部中国电影能用这样的成本拍摄?这不是扯吗?”而报道则称“记者证实投资确实为9.7亿元人民币”。新丽传媒要求媒体撤回该篇不实报道,并发表声明承认报道失实,保留追究相关法律责任的权利。

5月底,当陈凯歌导演的新作品《妖猫传》在戛纳曝光国际版制作特辑时,立即引起了国际市场上的关注。据悉,仅戛纳电影节期间,《妖猫传》海外发行已经签约了至少18个国家。

为了展现影片的恢弘气势,陈凯歌和团队用6年时间构建了一座唐城,让现代的一砖一瓦都沾染上了1000年以前的气韵,采访时陈凯歌表示:“我希望人们能真切地感受到大唐盛世的景观,感受所有奇幻和奇迹的发生,叹为观止。”

(搜闻)

导读

17岁闪婚,几十年不认子……

亦舒的前半生

比电视剧精彩

[B2]

火箭老板

宣布出售球队

24年球队市值翻了19倍

[B5]

“狼王”托蒂

正式挂靴

[B5]